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Ata da 594 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 24 de outubro de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo quarto dia do mês de outubro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizzda na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser

deliberado sobre a 59" Sessão Ordinária, conlorme preoeitua o Regimento lnterno da Câmara

Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Vereador Ivan
Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a bençâo de DEUS e de conformidade com que

preceitua a legrslação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a
Oração do Pai Nosso. Em seguida o Seúor Presidente convoca o Vereador Ricardo da Silva
Possidônio para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora. Logo após o
mesmo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para

registrar as presenças e ausências com su.ls devidas j ustificativas.

\/ereadores Presentes:a

D Ivan Luciano Araújo (Presidente)

D Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)

D José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)

D Ricardo da Silva Possidônio (Segundo Secretário em Exercício)
) Jose Edezio Tavares dos Santos

) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

) Renato Nascimento da Silva
D Silvio Oliveira Leal

F Thiago dos Santos Luduvice

F Urânia Silveira Sobral Leite

Vereadores Ausentes:
'r Arrazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Antônio José Ferreira Neto
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Erivaldo Nery Santos

Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:
! Alazilda Apostolo Sobral - Motivo de saúde

i Antônio José Ferreira Neto - Estií com sua esposa doente

) Erivaldo Nery Santos - Esta participando de um evento religioso

Pequeno Expediente

Oficio de N" 2l7l2Ül9 Poder Executivo

Sem mais Oficio para ser lido o mesmo retorna a palavra ao Senhor Presidente

O Vereador Renato Nascimento da Silva solicita ao Seúor Presidente que seja dado entrada e que

possa ser colocada em votação nesta noite uma Moção de sua autoria:
r ]l{oção de N' 09712019 - Dc Congratulação pcla passagcm dc anivcrsário do Scnhor Josc

Renato da Silva; onde foi autorizado pelo Senhor Presidente.

O Vereador José HumbeÉo Costa Silveira solicita ao Senhor Presidente que seja dado entrada em

um Projeto de Lei de sua autoria:
. Projeto de Lei N' 05712019 - Que Dispõe sobre a presença de Bombeiros Civis no

Municipio de Itaporanga d'Ajuda; onde foi autorizado pelo Senhor Presidente.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Primeiro Secreário para dá entrada nas

Proposituras :

o Projeto de Lei N' 058/2019 - Autoria do Poder Executivo,
o Projeto de Lei N" 057/2019 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa Silveira,
o Projeto de Decreto Legislativo N' 0222019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos

Luduvice,
o Emenda ModiÍicativa de N" 039/2019 apresentado a PL N"056/2019 - Autoria do Vereador

Ivan Luciano Araújo,
o Requerimento de N" 05212019 - Autoria do Vereador Ivan

. Moção de N' 097/2019 - Autoria do Vereador Renato N
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No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Segundo Secretiirio
em Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio para fazsr a leitura da Atâ da Sessão anterior,

sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa

a palawa ao Senhor Primeiro Secretiirio p.ra fazer a leitura do Oficio:
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Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retorna a palavra ao Seúor Presidente

Ordem do Dia

Sendo verificada preser)ga do guórurn regirnental, o Senhor Presideute passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretií,rio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em discussão:

o Projeto de Lei N' 05212019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva (2'
discussão),

i §em discussão.
e Projcto dc Lci N" 054/2019 - Autoria do Vereador Jose Humbeío Costa Silveira (2'

discussão),

) Com discussão.
o Projeto de Lei N' 053/2019 - Autoria do Vereador José Edezio Tavares dos Santos (l'

discussão),
i Com discussão.

o Projeto de Lei N" 05512019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva (l'
discussão).

) Sem discussão.

Não havendo mais Proposituras para discussões o Senhor Primeiro Secretrírio retoma a palavra ao

Senhor Presidente. Em seguida o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretilrio
para fazer a leitura das Proposituras em Votação:

Requerimento de N" M9l2019 - Autoria dos Vereadores Ricardo da Silva Possidônio e

Thiago dos Santos Luduvice.
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N'050/2019 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes

Anchieta.
r' Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N" 051/2019 Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio
/ Aprovado por unanimidade.

Moção de N'097/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva.
r' Aprovada por unanimidade
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Indicaçâo de N'351/2019 - Autoria dos Vereadores Ricardo da Silva Possidônio e Thiago
dos Santos Luduvice.
r' Aprovada por unanimidade.

Indicação de N" 352/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice
r' Aprovada por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidenle.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretrírio

em Exercicio para convocar os Oradores da noite:

l'Orador: O Vereador José Edézio Tavares dos Santos deseja boa noite a todos, inicia seu

pronunciamento falando que na Sessão passada alguem chamou a polícia sem necessidade, e

com isso a polícia aprendeu o carro de um trabalhador, onde o mesmo acha que isso e uma
discriminação e perseguição ao movimento sem terÍa. Fala da sua tristeza na qual usaram de

má fé a sua imagem nas redes sociais. Agradece a população que acreditaram e votaram no

mesmo, sendo assim eleito o segundo mais votado no Município; o Senhor Presidente fala
que não houve perseguição, mas quejá tiúa solicitado do Comandante Figueiredo uma ronda

durante as Sessões; voltando a fala do Orador, o mesmo acha estraúo que antes não houve
ronda da polícia durante as Sessões, mas que só nesta houve. Finalizando a sua fala o mesmo
agradece a presença de todos.

2" Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice deseja boa noite a todos, inicia seu

pronunciamento falando que esüí muito alegre em receber nesta noite o Projeto de Lei
058/2019 de autoria do Poder Executivo, onde o mesmo já tiúa solicitado ao Poder

Executivo atraves de Requerimento, este Projeto. Faz uma explanação sobre o Projeto de
Decreto lrgislativo de sua autoria dado entrada nesta noite. Fala que esteve na sexla-feira
quando houve o ato para ocupação do movimento sem terra, mas que não foi para o local ser

contra e nem a favor, mas determinará quem está certo ou errado será a Justiça. Comunica que

o mesmo tambem já foi criticado varias vezes nas redes sociais, e que não tem medo de rede

socais. Fala que ficou muito triste com o que ocorreu na última Sessão, onde pessoas

infiltradas usaram palavras de ofensa com os Vereadores, os Vereadores José Edézio
Tavares dos Santos e Renato Nascimento da Silva pedem uma parte e comentam sobre o

assunto; dando sequência a fala do Orador, o mesmo finaliza sua fala comunicando que o
Vereador Antônio Jose Antônio José Feneira Neto não usou a avra "Mulher Dama".
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3" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio deseja boa noile a todos, inicia seu

pronunciamento falando sobre o movimento sem terra, onde existem pessoas que os criticam
falando: "Sem terrâ é tudo preguiçosos", mas o mesmo afirma que isso não é verdade.

Explica que existem pessoas pegam carona, e que não querem produzir, mas a maioria são

pessoas trabalhadoras e que querem um pedaço de terra para produzir. Fala que o Vereador

Edezio tem uma missão maror, onde o mesmo aceitou ser o representante do Prelerto nesta

Casa. Afirma que o Vereador Edézio tem medo de assumir a postura de estii com o

movimento sem terra. Orienta o Secretrírio de Agricultura em criar uma feira do agricultor,

como solucionar a questão das casas de fariúa onde hoje estão abandonadas. Fala que o

Vereador Edézio voltou a favor da Taxa de Iluminação Pública. Faz uma denúncia no qual o
sobrinho do Vereador Edézio procurou-o para falar que o Tio nomeou a sua esposa em um

cargo, mas quando chegou ao final do mês queria o saliirio da mesma, o Vereador José

Edézio Tavares dos Santos pede uma parte e fala que o Vereador Ricardo bêbado acabou

matando uma pessoa; finalizando a fala do Orador, o mesmo fala sobre as cobranças que vem

trazendo a esta Casa.

Em seguida o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a
próxima Sessão Solene nesta noite. E para constar, eu Primeiro Secretiirio Vereador José Humberto

Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai

devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

lvan Luciano Araújo
Presidente

ZA exandre Fontes
Vice.Presidente

José Edezio Tavares dos Santos
Vereador

Renato Nasci

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

cardo ilva Possidônio
Segundo rio em Exercício

Maria Conceição de J.M. Anchieta
Vereadora

Silvio Oliveira Leal
Vereador

Urânia Silverra Sobral Leite
Vereadora

Ve
to da Silva
r

os Luduvice
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